

KULATÉHO STOLU V SENÁTU

se zúčastnili lektori Telekomunikační akademie ČTÚ. Více na str. 5

POSKYTOVATELÉ

online platform se musejí zaregistrovat do databáze transparentnosti. Str. 3

ŽÁDOST O ÚHRADU ZTRÁTY

z poskytování zvláštních cen zaslaly na ČTÚ již dvě společnosti. Více na str. 7

Výběrové řízení na držitele poštovní licence vyhlášeno

Rada Českého telekomunikačního úřadu vyhlásila výběrové řízení na držitele poštovní licence pro období od 1. ledna 2025 do 31. prosince 2029. Předcházela tomu veřejná konzultace záměru, připraveného na základě závěrů přezkumu, provedeného v souladu s § 37 odst. 4 zákona o poštovních službách. Předmětem výběrového řízení je uložení povinnosti poskytovat a zajišťovat na celém území České republiky následující určené základní služby. Výběrové řízení bylo zveřejněno na [úřední desce](#) a v [Poštovním věstníku](#).

V souladu se záměrem je předmětem povinnosti, ukládané budoucímu držiteli poštovní licence, poskytování následujících základních služeb:

- služba dodání poštovních zásilek do 2 kg vnitrostátně pro poštovní zásilky, jejichž rozměry nepřesahují 35,3 x 25 x 2 cm a hmotnost 1 kg, a služba dodání poštovních zásilek do 2 kg do zahraničí;
- služba dodání poštovního balíku do 10 kg do zahraničí;
- služba dodání peněžní částky poštovním poukazem;
- služba dodání doporučených zásilek;
- služba dodání cenných zásilek;
- služba bezúplatného dodání poštovních zásilek do 7 kg pro nevidomé osoby;
- služby, které musí být zajištěny na základě závazků vyplývajících z členství České republiky ve Světové poštovní unii, s výjimkou služby dodání tiskovinového pytle a základní z hraniční poštovní služby pro tiskovinové pytle.

(pokr. na str. 2)

TELEGRAFICKY

Spotřeba pro život

Stejně jako v minulém roce i letošně převzal ČTÚ záštitu nad soutěží „Spotřeba pro život“, vyhlašovanou časopisem dTest. Je to soutěž pro středoškoláky, spočívající v tvorbě vzorového vydání spotřebitelského časopisu pro mládež. Tématem aktuálního ročníku byl „život a práva v digitální éře“. Vítězné časopisy si můžete prohlédnout [zde](#).

Polští kolegové na ČTÚ

Dne 17. 4. 2024 ČTÚ jednal s kolegy z polského Úřadu elektronických komunikací (UKE). Mezi hlavní témata jednání patřily možnosti zlepšení pokrytí mobilním signálem v příhraničních oblastech, analýzy trhů, situace na poštovním trhu a příprava na roli koordinátora digitálních služeb. Navázaná komunikace zejména ohledně pokrytí v pohraničí bude nadále pokračovat.

Povinnosti poskytovatelů dle DSA

Dne 22. 4. se na ČTÚ uskutečnil workshop zaměřený na nové povinnosti, které ukládá nařízení DSA poskytovatelům zprostředkovatelských služeb. Během setkání byly představeny jednotlivé kategorie povinností v závislosti na charakteru služby a velikosti podniku, dozorová role ČTÚ a návrh zákona o digitální ekonomice.

(pokr. ze str. 1)

Určené základní služby musí být poskytovány trvale na celém území České republiky prostřednictvím sítě minimálně 2 900 provozoven. Nově se již neukládá jako povinnost poskytování služby dodání tiskovinového pytle a základní zahraniční služby pro tiskovinové pytle. Stejně jako v předchozím období se již neukládají základní služby dodání poštovního balíku do 10 kg vnitrostátně a dodání poštovních zásilek do 2 kg vnitrostátně pro poštovní zásilky, jejichž rozměry přesahují 35,3 x 25 x 2 cm nebo hmotnost 1 kg.

Potřeba uložit povinnost poskytování základních služeb v uvedeném rozsahu vyplývá z provedeného

přezkumu nutnosti uložit povinnost poskytovat a zajišťovat základní služby, protože jejich poskytování není na trhu zajištěno za podmínek srovnatelných s požadavky podle zákona o poštovních službách na komerčním základě. Rozhodnutí neukládat povinnost poskytovat základní službu dodání tiskovinového pytle je založeno na existenci potenciálních substitutů a zejména na změně požadavků vyplývajících ze změny Světové poštovní úmluvy, která přesunula tiskovinový pytel mezi nepovinné služby s účinností od 1. 1. 2025.

Rada udělí poštovní licenci, kterou uloží povinnost zajistit všeobecnou dostupnost základních slu-

žeb na celém území České republiky, žadateli, který podal žádost do vyhlášeného výběrového řízení ve lhůtě, vyhověl podmínkám účasti ve výběrovém řízení a nejlépe vyhověl stanoveným kritériím hodnocení žádosti. Zprávu o průběhu a výsledcích výběrového řízení a rozhodnutí o udělení poštovní licence uveřejní Úřad v Poštovním věstníku.

Udělení poštovní licence se předpokládá do konce října 2024. Úřad zahájí přípravu notifikace úhrady čistých nákladů s Evropskou komisí.

DALŠÍ ZÁVĚRY POŠTOVNÍHO PŘEZKUMU

- Objem přepravených balíků zásadně roste, a naopak dlouhodobě klesá objem přepravených listovních zásilek.
- Soutěžní prostředí v segmentu balíkových služeb generuje nabídku služeb reflektujících očekávání zákazníků zejména v souvislosti s rozvojem e-commerce a vznikem nových obchodních modelů.
- Podle výsledků průzkumu veřejného mínění je celkově se základními službami České pošty zcela nebo spíše spokojeno 62,7 % respondentů, což ale představuje výrazný pokles oproti předchozímu přezkumu z roku 2021. Zároveň došlo k nárůstu zcela nespokojených respondentů na 9,5 %, tedy téměř na dvojnásobek hodnoty z minulého přezkumu.

POSKYTOVATELÉ ONLINE PLATFORMEM SE MUSÍ REGISTROVAT DO DATABÁZE TRANSPARENTNOSTI



Podle článku 24 odst. 5 [nařízení DSA](#) jsou všichni poskytovatelé online platformem, s výjimkou [mikro a malých podniků](#), povinni se zaregistrovat do databáze transparentnosti, která slouží jako nástroj pro kontrolu a veřejný přístup k údajům, které objasňují charakter a výsledek vyřizovaných stížností uživatelů online platformem. V rámci databáze transparentnosti mají totiž platformy za povinnost bez zbytečného odkladu předkládat všechna rozhodnutí a odůvodnění (tzv. *Statements of Reasons*), která jsou online platformy povinny poskytovat dle článku 17 odst.

1 nařízení DSA. Odůvodnění mají za cíl transparentně seznámit uživatele s veškerými rozhodnutími týkajícími se omezení nebo smazání jeho obsahu, který na online platformě sdílel. Databáze tímto způsobem zvyšuje veřejnou kontrolu nad moderováním obsahu ze strany poskytovatelů, neboť informace o stížnostech a odůvodněních jsou v databázi veřejně dostupné.

Aktuální analýzy a aktuální objem reportovaných údajů v databázi transparentnosti můžete sledovat [zde](#).

Informujeme všechny poskytovatele online platformem podle čl. 3 písm. i) nařízení DSA (s výjimkou mikro a malých podniků), kteří tak dosud neučinili, že registraci je možné provést přes [online formulář](#). Úřad následně prověří správnost vyplněných údajů a vloží je do systému. Registraci poté dokončí Evropská komise.

Z PLÁNU JEDNÁNÍ RADY

VÝBĚR Z PLÁNOVANÝCH BODŮ JEDNÁNÍ RADY

- **Informace o vyhodnocení stížností a dotazů účastníků/uživatelů služeb EK a PS za I. Q. 2024**

Rada projedná pravidelnou zprávu o řešených stížnostech a dotazech účastníků/uživatelů služeb EK v prvním čtvrtletí roku 2024. Obsáhlé shrnutí této zprávy bude jako již tradičně součástí následující Monitorovací zprávy v květnu 2024.

- **Vyhodnocení plnění rozvojových kritérií a podmínek v dříve udělených přidělech**

Radě bude pro informaci předloženo vyhodnocení splnění/nesplnění rozvojových kritérií stanovených držitelům přidělů v aukci 5G, tedy zejména zajištění pokrytí stanovených bílých míst.

- **Hodnocení trhu po fúzi CETIN a Nej.cz, včetně dalšího postupu**

Rada bude seznámena s předběžnými dílčími výsledky hodnocení dopadů spojení podniků CETIN a.s. a Nej.cz s.r.o. primárně na závěry platných analýz trhů č. 1 a 3b.

O zásadních materiálech, které Rada ČTÚ projedná, vás budeme současně informovat prostřednictvím tiskových zpráv.



ČTÚ v březnu zkontroloval...

... dodržování podmínek všeobecného oprávnění č. [VO-R/12/11.2021-11](#) k využívání rádiových kmitočtů a provozování přístrojů pro širokopásmový přenos dat v pásmech 2,4 GHz až 71 GHz

ČTÚ ukončil v březnu 14 kontrol, při kterých byly v 8 případech zjištěny nedostatky, spočívající především ve využívání indoor kmitočtů vně budovy, které byly převážně řešeny výzvou k odstranění zjištěných nedostatků a následně budou řešeny ve správních řízeních.

... využívání rádiových kmitočtů bez oprávnění

ČTÚ provedl v březnu na základě rádiového monitoringu celkem 11 kontrol zaměřených na využívání kmitočtů bez oprávnění (včetně kmitočtů, na jejichž využívání nelze vydat individuální oprávnění). Ve všech 11 případech bylo zjištěno využívání kmitočtů bez oprávnění, a to především provozem stanic pozemní pohyblivé služby, radioreléových spojů a zařízení pro širokopásmový přenos dat (RLAN). Případy byly předány k řešení ve správním řízení.

... zdroje rušení provozu elektronických komunikačních zařízení a sítí, poskytování služeb elektronických komunikací nebo provozování radiokomunikačních služeb

ČTÚ v březnu ukončil 11 případů rušení veřejných mobilních komunikačních sítí GSM, LTE a 5G, 9 případů rušení rozhlasového a satelitního příjmu, 3 případy rušení zařízení krátkého dosahu, jeden případ rušení občanské stanice a jeden případ rušení wifi stanice. U případů, ve kterých bylo rušení potvrzeno a zdroj rušení dohledán, bylo provozovatelům zdrojů rušení nařízeno jejich odstranění.

... zdroje rušení TV příjmu

ČTÚ v březnu ukončil celkem 37 případů rušení televizního příjmu. Výsledkem šetření stížností na špatný příjem TV byla ve 13 případech závada zařízení diváka (nejčastěji závada přijímací antény, nebo svodu). V 5 případech rušení ustalo, nebo se během šetření neprojevilo, ve 4 případech podavatel stížnost na rušení stornoval během šetření. Ve 3 případech byl problém s příjmem způsoben nekvalitním signálem v místě příjmu. Ve 12 případech byl nalezen zdroj rušení, přičemž v 11 případech byla jako zdroj rušení zjištěna základnová stanice mobilního operátora, viz níže.

... zkušební provoz základnových stanic LTE v pásmu 800 MHz

K 31. 3. 2024 bylo ve zkušebním provozu 409 základnových stanic, v trvalém provozu pak 17406 stanic. Základnová stanice LTE byla jako zdroj rušení TV příjmu v březnu zjištěna v jednom případě.

... zkušební provoz základnových stanic 5G/LTE v pásmu 700 MHz

K 31. 3. 2024 bylo ve zkušebním provozu 1990 základnových stanic, v trvalém provozu pak 7992 stanic. Základnová stanice 5G/LTE byla v březnu zjištěna jako zdroj rušení TV příjmu v 10 případech. Ve všech případech provedli na základě rozhodnutí Úřadu operátoři mobilních sítí odrušení na vlastní náklady. ČTÚ zaslal v březnu prostřednictvím datové schránky [dopis s informacemi](#), jak postupovat v případě zjištění rušení TV příjmu, 9 obcím, v jejichž regionu byl zahájen zkušební provoz základnových sítí 5G.

1 232

počet v březnu **vydaných rozhodnutí** ve věci, z toho 1 225 rozhodnutí se týkalo sporu o peněžité plnění (zaplacení ceny za služby).

1 807

počet v březnu **zahájených správních řízení** týkajících se účastnických sporů mezi osobou vykonávající komunikační činnost a účastníkem. Jde o spory o peněžité plnění a námitky proti vyřízení reklamace na vyúčtování ceny nebo na poskytovanou veřejně dostupnou službu elektronických komunikací.

POŠTOVNÍ SLUŽBY

PROVOZOVATELÉ POŠTOVNÍCH SLUŽEB



V březnu společnost Sprintera s.r.o. oznámila ukončení své podnikatelské činnosti v oblasti poštovních služeb. Aktuální seznam nově oznámených provozovatelů je dostupný prostřednictvím [vyhledávací databáze od 1. 1. 2024](#) na webových stránkách ČTÚ.

Telekomunikační akademie rozvíjí své aktivity pro děti a mládež

Telekomunikační akademie již delší dobu působí nejen v oblasti vzdělání pro seniory, ale i na poli edukace dětí a mládeže. Lektori akademie a další pracovníci ČTU se pravidelně zúčastňují vzdělávacích a jiných akcí, které se problematice věnují, a doplňují a rozvíjí tak svoji kvalifikaci a odborný rozhled. Jednou z takových přínosných akcí byl kulatý stůl na půdě Senátu Parlamentu ČR.

V rámci vzdělávacího projektu Telekomunikační akademie se kolegové z odboru pro severočeskou oblast zúčastnili kulatého stolu, který se věnoval dopadu nových médií a komunikačních sítí na děti a mládež. Akce proběhla dne 12. 3. 2024 na půdě Senátu Parlamentu ČR a svoje příspěvky zde prezentovali odborníci z řad neurologů, pediatrů, vývojových psychologů, adiktologů a právníků. Mezi přednášejícími byli například prof. MUDr. Martin Stránský, M.D. (neurolog), Mgr. et Mgr. Alicja Ewa Leix, Ph.D. (vývojová psycholožka), doc. PhDr. Ludmila Círtková, CSc. (psycholožka), či PhDr. Oswald Schorm (psycholog).

Účastníci se při závěrečných řečech shodli, že je třeba v oblasti online prostředí více dbát na výchovné a vzdělávací povinnosti rodiny a také školského systému, potažmo

státu. Psychologové navrhovali vzdělávat v oblasti nových médií a komunikačních sítí budoucí rodiče. Panovala jednohlasná shoda na nutnosti co nejdříve částečně regulovat používání mobilních telefonů na ZŠ a SŠ. Kolegové ze severočeské oblasti ve svém příspěvku sdíleli s ostatními své dosavadní zkušenosti v diskuzi o závislostech a návycích mladých lidí, a to při používání aplikace TikTok ve školách, zejména pak při vyučování ve školních lavicích a na toaletách.

I na základě závěrů z kulatého stolu v Senátu Parlamentu ČR se začali kolegové ze severočeské oblasti intenzivně věnovat vzdělávání dětí na prvním stupni základních škol. K dnešnímu dni mají odpřednášeno pro tuto věkovou kategorii několik hodin a proškolili více než stovku dětí. Mají pozitivní zpětnou vazbu a na měsíc duben plánují uspořádat v prostorách

odboru pro severočeskou oblast nebo přímo na základních školách více než deset vzdělávacích setkání a workshopů. Před každou přednáškou pro děti je problematika konzultována s preventisty či řediteli ZŠ. Přednášejícím se velmi osvědčila praxe, že děti od pátých tříd v průběhu přednášky využívají moderní technologie (např. mobily, tablety), a také zařazení aktivit ve formě her, testů, kvízů apod. Jejich snahou je vést a naučit žáky správně používat moderní technologie a nebýt moderní technologií využíván. V březnu se kolegové ze severočeské oblasti zúčastnili společného zasedání ředitelek a ředitelů menších základních škol z okolí Ústí nad Labem, na kterém sami ředitelé škol uvítali možnost proškolení v rámci Telekomunikační akademie pro sebe a učitele a v budoucnu rovněž pro rodiče žáků.



Zdroj: Fotogalerie z akce „Kulatý stůl na téma: Dopad nových médií a komunikačních sítí na děti a mládež“ na [webových stránkách](#) Senátu PČR.



ÚŘEDNÍ VĚSTNÍK

Dne 8. března byla zveřejněna [Oprava nařízení](#) Komise v přenesené pravomoci (EU) 2024/436 ze dne 20. října 2023, kterým se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2022/2065 stanovením pravidel provádění auditů pro velmi velké online platformy a velmi velké internetové vyhledávače.

Dne 22. března bylo zveřejněno [Nařízení Evropského parlamentu a Rady \(EU\) 2024/903](#) ze dne 13. března 2024, kterým se stanoví opatření pro vysokou úroveň interoperability veřejného sektoru v celé Unii (nařízení o interoperabilní Evropě), které bylo zveřejněno dne 22. 3. 2024 v Úředním věstníku EU. Toto nařízení vstupuje v platnost dvacátým dnem po vyhlášení v Úředním věstníku Evropské unie. Použije se ode dne 12. července 2024. Čl. 3 odst. 1 až 4 a článek 17 se však použijí ode dne 12. ledna 2025.

EVROPSKÁ KOMISE

Evropská komise obdržela dne 1. března 2024 [oznámení](#) od společností Booking, ByteDance a X o tom, že jejich služby potenciálně splňují prahové hodnoty podle nařízení o digitálních trzích (DMA), což by mohlo vést k tomu, že se na ně budou vztahovat pravidla EU pro tzv. strážce (gatekeepers). Komise má nyní

45 pracovních dnů na to, aby rozhodla, zda tyto společnosti označí jako strážce. Komise rovněž posoudí veškeré argumenty předložené těmito společnostmi, které vyvracejí domněnku, že by měly být označeny jako strážci. Pokud budou označeny, mají poté šest měsíců na to, aby splnily požadavky DMA. Tyto požadavky již od [7. března musí](#) splňovat společnosti Apple, Alphabet, Meta, Amazon, Microsoft a ByteDance. Ty EK určila jako [strážce přístupu](#) již v září 2023.

BEREC

Dne 14. března pořádal BEREC online **workshop k otázce rozvoje digitálních sítí**. Zúčastnění byli vyzváni, aby sdíleli své zkušenosti a poznatky o vývoji digitálních sítí, jakož i jakékoliv připomínky či návrhy k návrhům zpráv, které v současnosti BEREC zpracovává (Zpráva o vstupu velkých poskytovatelů obsahu a aplikací na trh sítí a služeb elektronických komunikací a Zpráva o cloudových službách a edge computing), a které by tak mohly pomoci při jejich finalizaci. [Prezentace z workshopu](#) jsou dostupné na webu BEREC.

Dne 26. března se v Bruselu konal [12. ročník BEREC Stakeholder fóra](#) věnovaný dvěma hlavními tématům: (1) Bílá kniha komise „Jak zvládnout zajištění potřebné digitální infrastruktury pro Evropu?“ a (2) cesty k zajištění bezpečnosti a odolnosti digitálních infrastruktur. Tradičně i letos před samotným zahájením Fóra proběhla neformální setkání registrovaných zájemců s předsedy jednotlivých pracovních skupin BEREC, tzv. Meet & Greet. V rámci fóra také současný předseda BEREC Tonko Obuljen (HAKOM, Chorvatsko) a nastupující předseda BEREC pro rok

2025 Robert Mourik (ComReg, Irsko) společně představili pracovní plán BEREC na rok 2025.

Dne 26. března [podepsaly](#) BEREC a Ukrajinská národní komise pro státní regulaci elektronických komunikací, rádiového spektra a poskytování poštovních služeb (NCEC) revidované pracovní ujednání uzavřené dne 9. prosince 2022. Revidované ujednání zajišťuje, že se ukrajinský regulační úřad bude i nadále aktivně podílet na každodenní práci [Rady regulačních orgánů BEREC](#), jmenovat odborníky do [pracovních skupin BEREC](#) a vysílat je do [Agentury na podporu BEREC](#) (Úřad BEREC).

Dne 9. dubna pořádal BEREC [workshop o právech koncových uživatelů](#). Účastníci diskutovali o tom, jak ekonomický a technologický vývoj ovlivňuje práva koncových uživatelů, o jejich schopnosti svobodně a informovaně se rozhodovat. Na semináři vystoupili zástupci BEREC, podnikatelů, sdružení koncových uživatelů a rovněž zástupci Evropské komise.

Dne 11. dubna pořádal [BEREC workshop o zkušenostech s regulací ex ante](#), týkající se závazků, velkoobchodních podniků a přezkumu komerčních dohod podle článků 76, 79 a 80 Kodexu pro elektronické komunikace. Přijetí závazků ohledně přístupu k síti a/nebo dohod o společných investicích byly v Kodexu zavedeny jako alternativní cesty namísto uložení typického souboru nápravných opatření pro podniky s významnou tržní silou. Účastníci workshopu měli možnost vyjádřit názor zejména k významu těchto právních ustanovení, jejich uplatňování, harmonizaci, monitorování, hodnocení a rovněž k souvisejícím pokynům BEREC.

SBOR PRO DIGITÁLNÍ SLUŽBY (EBDS)

25. dubna 2024 se v Bruselu uskutečnilo 3. zasedání Sboru pro digitální služby. Bylo oznámeno, že další dva státy (EL, SI) dokončily adaptaci nařízení DSA do svého právního řádu a stali se tak řádnými členy Sboru. Ko-

mise pak informovala o svých aktuálních šetřeních vůči velmi velkým platformám a také o jí připravovaných pokynech k několika aspektům provádění nařízení DSA. Velmi aktuální jsou aktivity k zajištění řádných volebních procesů v souvislosti s nadcházejícími volbami do Evropského parlamentu. Zde EK

uspořádala dne 24. dubna praktické cvičení (tabletop exercise) v řešení několika scénářů šíření dezinformací či manipulace. Dále zazněla informace o připravě pokynů k čl. 28 pro ochranu dětí na online platformách. V neposlední řadě proběhla krátká diskuse k návrhu jednacího řádu Sboru.

SPRÁVA RÁDIOVÉHO SPEKTRA

EKONOMICKÁ REGULACE



ANALOGOVÉ ROZHLASOVÉ VYSÍLÁNÍ

Dne 12. března bylo zahájeno vysílání v rámci vysílací sítě Radia Cas z vysílačů Jihlava-Rudný 99,4 MHz, Měřín 94,7 MHz a Velká Bíteš 101,0 MHz. Dne 13. března bylo zahájeno vysílání nového vysílače Sokolov 87,6 MHz – program Kiss.

DIGITÁLNÍ TV A ROZHLASOVÉ VYSÍLÁNÍ

Dne 27. března byl ve vysílací síti MUX23 spuštěn nový program Warner TV. Dne 9. dubna 2024 byl zprovozněn dočasný vysílač digitálního rozhlasu DAB pro Prahu z lokality výškové budovy CITY TOWER na Pankráci. Vysílá na kanálu 11 A s výkonem 200 W.

ŽÁDOST O ÚHRADU ZTRÁTY Z POSKYTOVÁNÍ ZVLÁŠTNÍCH CEN

Společnost Vodafone Czech Republic a.s. předložila 7. února 2024 ČTÚ žádost o úhradu ztráty z poskytování zvláštních cen hlasové komunikační služby a služby přístupu k internetu osobám se zvláštními sociálními potřebami za rok 2023. Přijetím žádosti bylo se společností Vodafone Czech Republic a.s. zahájeno správní řízení, ve kterém ČTÚ ověřoval výpočet předložené ztráty a rozhodnutím čj. ČTÚ-6 286/2024-611/IV. vyř. stanovil ztrátu ve výši 1 662 373 Kč. Rozhodnutí nabylo právní moci dne 27. března 2024, ČTÚ uhradil společnosti Vodafone Czech Republic a.s. tuto částku ze státního rozpočtu dne 8. dubna 2024.

Společnost PODA a.s. předložila 21. března 2024 ČTÚ žádost o úhradu ztráty z poskytování zvláštních cen hlasové komunikační služby a služby přístupu k internetu osobám se zvláštními sociálními potřebami za rok 2023 ve výši 1 500 816 Kč. ČTÚ následně zahájil se společností PODA a.s. správní řízení, ve kterém ověřuje částku obsaženou v předložené žádosti. Po vydání pravomocného rozhodnutí bude ověřená ztráta hrazena ze státního rozpočtu prostřednictvím ČTÚ.

Monitorovací zpráva – 4 / 2024

© Český telekomunikační úřad

Sokolovská 219, 190 00 Praha 9 | 224 004 509 | tisk@ctu.cz | www.ctu.gov.cz

Vychází 1x měsíčně. Místo vydání: Praha